台南市電氣業職業工會介紹

現有會員3,780人,水電志工隊員分5組共52人。

現任第25屆理事長:杜文寶 監事會召集人:陳銘泉

本會成立於民國 35 年 2 月 13 日,不僅是台南市,也是全國最悠久的工會之一,83 年成立愛心慈善會,辦理公益活動、捐血助人、弱勢家庭水電檢修,慰問急難個案;藉由各界樂捐善款及義工們熱忱服務,照亮黑暗,溫暖寒冷的角落!

自 105 年 12 月 31 日發起每年關懷臺南偏遠地區弱勢家庭,發送物資及紅包,讓他們也能幸福過好年~截至 108 年已慰問 619 户; 106 年起結合臺南市政府勞工局慰問職災及弱勢家庭發送物資及紅包,累計已關懷 75 户。

任務型水電志工隊於88年9月21日大地震發生,造成慘重災情,於9月22日張市長燦鍙認養中寮鄉復建工作之下,本會亦率先組隊深入災區了解災需求後,統籌資源及人力,由林常務理事勝男率領工會水電義工隊展開駐災區水電復建搶修工作。

期間動員水電志工 140 人次、工程車 42 部,所需水電材料約壹佰貳 拾萬元,均由本會及熱心大德集資奉獻;修護 220 處(戶)水電,讓 機關學校、民眾及時有電有水,疏解困境。

水電志工隊自 103 年 11 月由第 23 屆理事長陳銘泉號召,104 年 01 月正式成立,並參與臺南市政府「弱勢家庭住宅改善計畫」公益修繕服務至今已承作 93 案,動員 1,500 人次。

民國 109 年 01 月第 25 屆理事長杜文寶接任,續推勞工權益及專業技能提昇,發揚本業專長,配合市政府行善交流將修繕經驗分享至嘉義縣、高雄市、屏東縣,打造希望家園,帶領水電專業修繕團隊,持續為弱勢家庭住的安心把關,更重視施工安全,要求志工作業時務必切合工安準則,避免發生職業災害,保有健康的體魄方能守護及建造溫馨有愛的家園。

本次由愛心慈善委員會發起贊助「有情有疼心乀厝~作工行善團」弱勢家庭住宅改善修繕經費新台幣10萬元,盼能拋磚引玉發起社會各界善心人士一同參與募資,幫助更多的艱苦人,為弱勢家庭打造一個安全又溫暖的家。